



Tap & Go「拍住賞」夥拍忠誠車行進軍交通行業

香港電訊(股份代號:6823)【香港·2016 年 11 月 16 日】HKT Payment Limited 旗下 Tap & Go「拍住賞」流動付款服務進軍本地交通行業,將服務擴展至的士乘客。HKT Payment Limited 爲《儲值支付工具》持牌人。

透過與忠誠車行有限公司合作, Tap & Go「拍住賞」現可在 100 輛多用途「星群的士」上使用, 並會在 2017 年年底前進一步擴展至超過 1,000 輛的士。

「星群的士」爲乘客提供一個優質的服務體驗,乘客可在車上免費享用增值服務,例如免費 Wi-Fi、USB 充電及寬敞的行李空間,而輪椅使用者更有獨立乘坐空間。「星群的士」投入服務 20 個月已完成超過 70 萬個旅程,96%的乘客對「星群的士」服務感到滿意#。

Tap & Go「拍住賞」客戶只需使用 Tap & Go「拍住賞」手機錢包,掃描的士司機的 QR 碼,並輸入車費金額及確認付款,便可支付的士車費,而司機將會即時收到確認付款的訊息。

香港電訊支付業務主管梁海儀小姐表示:「作為本地流動支付業界的先驅,HKT Payment 對推動流動支付普及化發展一直不遺餘力,期望能引領社會以致普羅大眾全面進入電子消費年代。除了與大小商戶緊密合作外,我們亦積極將業務托展至更多不同的範疇,而交通工具便是其中一環。此項新發展說明了 Tap & Go『拍住賞』受歡迎程度正不斷提升之餘,亦標誌著市民支付習慣上的改變。」

忠誠車行執行董事鄭敏怡小姐表示:「我們一直致力讓星群的士成爲優質多用途的交通工具,全方位服務乘客不同的需要,當中包括流動付款方案,由預約安排到付款都能確保乘客有一個安心自在的舒適旅程。從商業角度來看,Tap & Go 提供的商戶方案幫助我們簡化了出租的士的現金管理,及提升的士司機的安全保障。我深信會對整個行業長遠發展帶來非常積極的影響。」

由即日起至 2016 年 12 月 31 日推廣期內,Tap & Go「拍住賞」客戶乘坐「星群的士」單一消費滿港幣 100 元,並以 Tap & Go「拍住賞」完成付款,便可享港幣 10 元的預約服務費回贈(最多 3 次*)。

客戶可親臨香港電訊、csl.、1010或 SUN Mobile 各專門店辦理簡單方便的 Tap & Go「拍住賞」登記手續。客戶亦可於任何一家 7-Eleven 便利店購買 Tap & Go「拍住賞」卡。

有關 Tap & Go「拍住賞」服務詳情及優惠,請致電「拍住賞」服務熱線+852 2888 0000、或瀏覽網址 www.tapngo.com.hk,或親臨香港電訊、csl.、1010或 SUN Mobile 各專門店。

續...







有關「星群的士」服務,乘客可在街道上招截「星群的士」,同時亦可透過使用 SynCab 手機應用程式(支援 Android 及 iOS 裝置)、致電「星群的士」服務熱線+852 3700 6500、或登入網頁 www.syncab.com.hk 進行預約。「星群的士」預約系統提供實時預約管理及接受 7 天內的預約。需收取預約服務費。

-#-

《儲值支付工具》牌照編號:SVF0002

- " 資料由忠誠車行有限公司提供。
- * 優惠受條款及細則約束。

關於香港電訊

香港電訊(香港聯合交易所上市代號:6823)是香港首屈一指的電訊服務供應商及領先的固網、寬頻及流動通訊服務營運商,提供廣泛的服務以滿足全港市民、本地及國際商界的需要,包括本地電話、本地數據及寬頻、國際電訊、流動通訊,以及客戶器材銷售、外判服務、顧問服務及客戶聯絡中心等其他電訊服務。

香港電訊在香港提供獨特的「四網合一」體驗,聯同母公司電訊盈科有限公司透過香港電訊的固網、寬頻互聯網及流動通訊平台傳送媒體內容。

香港電訊亦提供一系列傳輸以外的創新及智能生活服務,無論客戶身處家中、辦公室或戶外, 爲他們的日常生活帶來便利。

關於 HKT Payment Limited

HKT Payment Limited 是香港電訊集團旗下成員之一,全力開發「拍住賞」,結合 SIM 卡與非接觸式技術,將手機變成電子錢包,並爲全港流動電話用戶帶來前所未有安全及可靠的非接觸式流動付款服務。

關於忠誠車行有限公司

忠誠車行有限公司於 1979 年成立,現時已爲業內具規模之的士營運商之一。在過去的 37 年忠誠車行的業務不斷擴展,爲業內人仕提供全面的支援服務。當中包括 24 小時維修中心應付緊急維修及日常保養、司機培訓課程及至營運支援,同時我們亦推出星群的士,讓乘客對的士旅程有一個全新的體驗。

查詢詳情,請聯絡:

香港電訊,集團傳訊處 王慧敏 (Stella Wong) 電話:+852 2888 2253

電郵: stella.wm.wong@pccw.com

忠誠車行有限公司,執行董事

鄭敏怡 (Sonia Cheng) 電話: +852 9312 4315

電郵: sonia@chungshingtaxi.com

本新聞稿由香港電訊有限公司發佈。

